

胜负彩22081期分析

谢里夫胜算大,萨格勒布防冷

欧陆联赛重燃战火,本次推荐的胜负彩“14选9”由10场欧冠联赛附加赛和4场欧罗巴联赛附加赛构成。大部分球队经常看欧冠或关注欧洲小联赛的购彩者都比较熟悉,冷门球队要注意观察他们上赛季和本赛季的联赛战绩,结合双方首回合的交手比分来定夺。

特约记者 胡鑫芳

1. 拉尔纳卡 VS 中日德兰

拉尔纳卡首回合客场1比1战平对手,也算是爆出一小冷门,回到主场仍有不小晋级希望。中日德兰联赛揭幕战与兰纳斯1比1握手言和,欧冠资格赛也只拿到一场平局,新赛季前两战表现一般。初盘客让半球,本场看好主队不败格局,双选3,1过关。

2. 比尔森胜利 VS 赫尔辛基

比尔森胜利首回合客场2比1先下一城,球队在场面处于劣势的情况下下依靠中锋绍里的点球和老将科皮茨的进球险胜对手。赫尔辛基遭遇欧冠资格赛两连败,最近五轮联赛也只赢下一场,近期不在最佳状态。初盘主让一球,本场首选主胜,大单防平。

3. 谢里夫 VS 马里博尔

谢里夫首回合客场0比0闷平对手,全场只让对手一脚射门打在门框范围之内,场上优势十分明显。马里博尔三场欧冠资格赛全部零封对手,防守表现堪称完美。初盘主让半球,即时升至半球/一球,本场首选平局,大单防个平局。

4. 迪德朗日 VS 叶里温凤凰

迪德朗日首回合客场1比0力克对手占得先机,头号射手哈吉打进全

22081期推荐方案

Table with columns: 场次, 主队 VS 客队, 包围, 精选, 任九1, 任九2. Contains 14 match recommendations.

注:比赛场次截止时间为7月21日23:59,具体购买场次以体彩中心网站最终显示为准

场唯一进球。叶里温凤凰上一轮资格赛通过点球大战战胜实力强大的克卢日,三场欧冠资格赛常规时间都没能获胜。初盘主让平手/半球,本场看好两队握手言和,直接单1做胆。

5. 什库皮 VS 萨格勒布迪纳摩

什库皮首回合客场2比2爆冷逼

平对手,球队在率先打破僵局的情况下,最后时刻又打进绝平球,爆出一大冷门。萨格勒布迪纳摩新赛季两场比赛1胜1平保持不败,不过每场都丢球,防守并不算稳。初盘客让一球,本场直接单0做胆。

6. 沙姆洛克流浪 VS 卢多戈雷茨

沙姆洛克流浪首回合客场0比3败兴而归,晋级下一轮的希望渺茫。卢多戈雷茨新赛季开局两线作战五场全胜,而且每场都零封对手,攻防两端都有出色发挥。初盘客让平手/半球,本场比赛悬念不大,提防客队战意问题,双选3,1过关。

7. 博德闪耀 VS 林菲尔德

博德闪耀首回合客场0比1爆冷输球,全场20脚射门没能换来一个进球,最后时刻还被对手偷了一个,六天三战体能明显不足。林菲尔德在欧冠资格赛中收获两连胜,士气正盛,不过欧战做客能力一般。初盘主让一球半,本场看好主队获胜,单3做胆。

8. 苏黎世 VS 卡拉巴赫

苏黎世首回合客场2比3惜败对手,两名中后卫各进一球帮助球队保留住了翻盘晋级的希望。卡拉巴赫欧冠资格赛主场迎来两连胜,场均进球达到四个,不过球队客场战斗力难以高看。初盘主让半球,本场首选平局,大单加一手主胜。

9. 布拉迪斯拉发 VS 费伦茨瓦罗斯

布拉迪斯拉发首回合客场2比1逆转对手,球队在最后时刻5分钟内连进两球,占得晋级先机。费伦茨瓦罗斯两天后迎来新赛季联赛揭幕战,两线作战分心在所难免。初盘客让半球,本场看好客队不败格局,双选1,0过关。

10. 奥林匹亚科斯 VS 海法马卡比

奥林匹亚科斯首回合客场1比1

战平对手,最后时刻惨遭绝平颇为可惜。海法马卡比由前锋哈齐扎背对球门打进的点球帮助球队避免主场落败,不过他们欧战客场表现一向比较糟糕。初盘主让半球,即时升至半球/一球,本场直接单3做胆。

11. 埃尔夫斯堡 VS 莫尔德

埃尔夫斯堡上赛季联赛排名第四,获得欧会杯资格赛名额,球队目前联赛战绩一般,欧战经验较为匮乏。莫尔德作为挪超班霸,也是欧战赛场上的常客。本场看好客队不败格局,双选1,0过关。

12. 维京 VS 布拉格

维京上赛季挪超排名第三,获得欧会杯资格赛名额,这赛季主场战绩相当出彩。布拉格斯巴达最近七个欧战客场1平6负,表现十分糟糕。本场首选主胜,大单防平。

13. 佐加顿斯 VS 里耶卡

佐加顿斯上赛季瑞典超排名第三,获得欧会杯资格赛名额,近期状态十分出色,联赛中有争冠希望。里耶卡上赛季欧会杯资格赛一直打到第三轮,最终被希腊劲旅塞萨洛尼基淘汰,无缘正赛。本场看好主队不败格局,双选3,1过关。

14. 塞萨洛尼基 VS 索菲亚利夫斯基

塞萨洛尼基上赛季欧会杯杀入八强,惨遭法甲劲旅马赛双杀,不过整体表现尚可。索菲亚利夫斯基第一次参加欧战,客场作战经验匮乏。本场看好主胜,单3做胆。

篮球·WNBA 常规赛

球哥推荐



水星 VS 风暴

比赛时间:7月23日 10:00 让球推荐:风暴-4.0

水星目前战绩为11胜16负,位居西部第五位,主场战绩为11胜16负,上一场比赛主场77比85输给梦想,桃乐西得到23分、4次助攻。水星最近2胜4负表现不佳,球队的问题是内线无人可用,格里娜因个人原因无法为水星出战,新加盟的查尔斯只打了16场比赛,又被水星交易到风暴,这也导致水星实力大减。水星现在只能靠狄金斯和桃乐西这对外线组合得分,其他球员无法给球队提供帮助。水星场均得到82.7分排名联盟第四位,但水星场均失分85.7分也排名第三位,球队进攻厉害但防守不行,水星20.7次犯规,高居联盟第一位,球队犯规太多也容易被对手罚球。

风暴目前战绩为17胜9负,排名西部第二位,客场战绩为6胜5负,上一场比赛74比78输给天空,斯特尔特得到24分。风暴在输给天空之前四连胜,盘路4场全赢,上一场和天空的强强对话也非常精彩,风暴在交易得到查尔斯后球队实力进一步提升,斯特尔特最近的状态也非常好。风暴防守出色场均失分75.7分,是联盟失分第二少的球队,全队15.3次犯规也是

王牌有明显短板,太阳虎头蛇尾信心降低

最少的,风暴防守出色失误少,也提升了反击的效率。

本场比赛预计水星受让4分左右,水星上一场输给梦想全队发挥不佳,桃乐西也有些孤掌难鸣,内线则处于绝对的劣势。风暴这边状态出色,斯图尔特和苏伯德等人都表现很好,斯图尔特在内线的优势也很大,本场风暴可利用对方的失误多得分。本场比赛看好风暴客场战胜对手赢球赢盘。

自由人 VS 天空

比赛时间:7月24日 07:00 让球推荐:天空-5.0

自由人目前战绩为9胜15负,排名东部第五位,主场战绩为4胜9负,自由人上一场比赛74比108输给王牌,自由人队霍华德得到19分、9个篮板,韩旭替补出战19分钟,得到3分、2个篮板和2次助攻。自由人将在7月21日客场挑战神秘人,这也是自由人全明星赛后的第一场比赛,自由人歇的时间有点长,可能会影响球员的状态。自由人场均失分高达84.6分,位居联盟第四位,球队防守能力不行,自由人场均助攻达到20.5次排名第四位,球员的合意识比较强。

天空目前战绩为20胜6负,排名东部第一位,客场战绩为11胜4负,上一场比赛主场78比74胜风暴,天空队奎格利得到18分、3次助攻,梅斯曼得到16分、10个篮板和6次助攻,李月汝没有得到上场机会。天空五连胜,盘路也连赢4场,梅斯曼在最近的比赛

里表现非常强劲并和帕克组成双塔内线,天空首发范德洛斯特因伤缺阵,艾莉芒德首发表现也非常不错。天空场均助攻23.8次,联盟排名第一,场均得分85.7分高居第二,场均36.1篮板排名第二,可以说天空攻防兼备。

本场比赛预计自由人受让5分左右,自由人这边没有太出色的球员,约内斯库在最近的比赛里也有些低迷。天空这边梅斯曼表现出色和帕克组成内线双塔威力巨大,奎格利也可以穿针引线,天空盘路强势也值得追捧。本场比赛看好天空战胜对手赢球赢盘。

王牌 VS 火花

比赛时间:7月24日 10:00 让球推荐:火花+10.0

王牌目前战绩为18胜8负,排名西部第一位,主场战绩为8胜4负,上一场比赛王牌客场76比92输给火花,威尔逊得到22分、10个篮板。王牌上一场输给梦想结束三连胜,球队输给梦想16分有些意外,这也说明王牌最近表现不是很稳定,王牌之前曾主场三连败,分别输给自由人、神秘、天空,球队主场表现也不够稳定。王牌场均90.7分,高居联盟第一位,但失分85.7分也排名第三位,王牌场均命中率45.4%排名第三位,三分球命中率36%排名第一位,王牌的进攻非常有效率。

火花目前战绩为10胜17负,排名西部第四位,客场战绩为5胜7负,上一场比赛主场68比80输给天空,大奥胡米克得到14分、13个篮板。坎贝奇因

伤缺席了对阵天空的比赛,在经过一周的休养后坎贝奇应该可以回归,如此火花内线就不会失势,火花的看点就是大奥胡米克和坎贝奇的双塔组合,她们有很大的威力。火花场均45.2%命中率排名第四位,但火花31.5个篮板是所有球队最少的,火花虽然有内线优势但是篮板保护做得不是很好。

预计本场比赛王牌让10分左右,王牌虽然强大但最近表现并不是很好,最近三个主场都没有赢球,上一场比赛爆冷大比分输给梦想,王牌替补能力不足也是球队的短板。火花虽然实力不济但球队也比较顽强,大奥胡米克一直发挥稳定,可以很好的看防威尔逊。本场比赛看好火花受让赢盘。

天猫 VS 太阳

比赛时间:7月25日 07:00 推荐:天猫+4.0

天猫目前战绩为10胜17负,排名西部第六位,主场战绩为6胜8负,上一场比赛客场57比70输给神秘人,麦克布利德得到16分。天猫最近13场比赛盘路10赢3输,非常强劲,上一场客场输给神秘人有些发挥失常,但经过一周的休整后天猫可能会重新找到状态,天猫在内线有福尔斯特和丹达斯,两人可以很好地控制篮板。天猫场均38.2个篮板,高居联盟第一位,这也说明天猫球员打得非常积极,天猫场均只有2.8次盖帽,位居倒数第一位,这也说明天猫球员身体条件不是很好。太阳目前战绩为16胜9负,排名

